為完善誌願助殘服務體系,健全誌願助殘服務準則,加強誌願助殘服務理論研究與培訓,擴大社會影響,建立區殘聯助殘品牌,8月9日上午,區殘聯在鳳凰廣場演播廳隆重舉行殘疾人工作公益品牌發布會暨 2023 年度「愛之翼」社會助殘公益創投項目發動典禮。市殘聯黨組成員、正處級領導幹部李宗泉,市殘聯殘疾人權益保證部部長李曉虹,區殘聯黨組書記、理事長惠祥利出席發布會。本次發布會特別邀請了大學哲學與社會開展學院副院長、教授、博士生導師翟奎鳳,大學哲學與社會開展學院社會工作專業教師、副教授耿愛英二位專家到會助陣。今日參與的還有區殘聯整體工作人員,區各街道殘聯理事長、一專兩員,各街道「如康家鄉」負責人、各街道助殘社會組織負責人、社區誌願者及相關媒體。



發布會現場專門設置了如康家鄉、助殘聯盟、殘疾人恢復、「愛之翼」等殘疾人服務項目展現區,全方位多角度地展現了區殘疾人工作的蓬勃開展。 發布會上,區殘聯黨組書記、理事長惠祥利進行開場致辭,他鼓勵整體殘疾人工作者為殘疾人兄弟姐妹的誇姣明日而繼續奮鬥,不斷創始全區殘疾人工作開展新局面,為新時代社會主義現代化強區建造作出新的更大貢獻。隨後,李宗泉、李曉虹、翟奎鳳、惠祥利、耿愛英等領導一起按下發動鍵進行品牌發布,將典禮面向了高潮。區殘聯公益品牌——「益路」及其標誌正式露臉,耿愛英教授對品牌名稱和標誌又進行了具體解讀。 「愛之翼」助殘服務品牌發動典禮上,現場人員一起觀看了「愛之翼」宣傳片,項目負責人楊蕾具體介紹了公益創投項目的服務模式、施行階段、施行流程和施行成效,並對新一年度公益創投進行招募。市殘聯黨組成員、正處級領導幹部李宗泉宣告 2023 年度「愛之翼」公益創投項目正式發動。

區殘聯與大學一起為「政校社協作助殘研學基地」揭牌,翟奎鳳院長介紹了研學基地的基本情況,充分肯定了基地對提高殘疾人服務水平專業化的重要意義。本次合作,給區殘疾人工作添上了濃墨重彩的一筆,也宣告了基地的正式運行。 現場大家一起放飛「愛之翼紙飛機」,喻義「愛之翼」好像紙飛機一般,乘著愛的翅膀,載著愛的等待,飛往各位殘疾人的家裏、鄰裏、心頭裏。 區殘聯將殘疾人工作納入全區經濟社會開展全局,本年高標準建成了14個殘疾人「恢復之家」,構成「20分鐘半徑」恢復服務圈,最大極限為殘疾人供給優質便捷的醫療衛生和恢復服務。承接了老年殘疾預防試點項目。加速推進「如康家鄉」殘疾人之家建造,切實提高殘疾人服務陣地建造水平。抓牢抓實殘疾人教育工作和托養工作,不斷提高殘疾人權益保證和誌願服務,加速健全完善助殘服務體系,奮力推進全區殘疾人工作



下一步,區殘聯將不斷提高辦理和服務水平,緊緊抓住「恢復之家」建造全國試點的重要機會,完善「殘疾人之家」的辦理和運行機製,充分發揮「愛之翼」公益創投品牌優勢,盡力為殘疾人士發明誇姣生活,不斷創始全區殘疾人工作開展新局面,為新時代社會主義現代化強區建造作出新的更大貢獻。